



ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

г. Владивосток, 690110, ул. Светланская, 22, к.918
Тел.: (423) 226-38-67, 276-46-09,

Председателю
Законодательного Собрания
Приморского края

Овечкину Е.А.

10 апреля 2012, № 13 ВГ-0412-1

На № _____ от _____

Уважаемый Евгений Александрович!

На основании статьи 5 Закона Приморского края "О законодательной деятельности в Приморском крае" вношу на рассмотрение Законодательного Собрания в качестве законодательной инициативы проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О заявлении Законодательного Собрания Приморского края «Перевалочный пункт» НАТО в Ульяновске – возможный плацдарм для агрессии".

Приложения: текст проекта постановления на 1 л. в 1 экз.;
текст заявления на 2-х л. в 1 экз;

Депутат

В.В.Гришуков

Проект внесен депутатом
Законодательного Собрания
Гришуковым В.В.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Владивосток

№

Заявление Законодательного
Собрания Приморского края
«Перевалочный пункт» НАТО в
Ульяновске – возможный
плацдарм для агрессии»

Законодательное Собрание Приморского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Заявление Законодательного Собрания Приморского края «Перевалочный пункт» НАТО в Ульяновске – возможный плацдарм для агрессии» (прилагается).
2. Направить данное Заявление Президенту РФ, в Государственную Думу и Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

Е.А.Овечкин

Приложение
к постановлению
Законодательного Собрания
Приморского края

Заявление
Законодательного Собрания Приморского края
«Перевалочный пункт» НАТО в Ульяновске – возможный плацдарм
для агрессии»

Федеральные органы власти Российской Федерации готовятся дать согласие на создание в Ульяновске «перевалочного пункта» для транзита грузов НАТО из Афганистана. Официальные лица Российской Федерации пытаются убедить население Российской Федерации в том, что реализация этого плана отвечает интересам России, что перевозиться будут только невоенные грузы, которые будут проходить таможенный контроль, что наша страна якобы получит сотни миллионов долларов и новые рабочие места.

Мы с такого рода представлениями в корне не согласны. За всю историю Советского Союза и Российской Федерации на территории нашей страны иностранных военных баз не было. План разместить чужую военную базу на своей территории – признак слабости государства.

Создание перевалочного пункта НАТО в г. Ульяновске чревато далеко идущими негативными последствиями:

- возможностью нанесения Ираном ракетного удара по территории Российской Федерации из-за обострения отношений США с Ираном, которые могут привести к широкомасштабной войне. Не следует забывать о неоднократных заявлениях иранского руководства о нанесении в этом случае ответных ракетных ударов не только по натовским войскам, но и по их пособникам;

- возможностью создания нового наркотрафика в Россию, связанного с продемонстрированной полной неспособностью НАТО контролировать производство и распространение наркотиков в Афганистане. Существует и опасность неконтролируемого завоза оружия, его нелегальной продажи, вооружения сепаратистских и иных группировок, в том числе и на Северном Кавказе;

- реальной опасностью превращения «перевалочного пункта» в полноценную военную базу НАТО;

- активизацией разведывательной деятельности спецслужб стран НАТО на территории Российской Федерации.

Республика Узбекистан отказалась США в создании «перевалочного пункта» именно в виду опасности завоза наркотиков и оружия, а республика

Кыргыстан принял решение о ликвидации аналогичной базы НАТО в г. Манасе.

«Транзитный пункт» НАТО планируется разместить в Ульяновске – одном из центров оборонной промышленности России, где производятся системы противовоздушной обороны, транспортные самолеты, боеприпасы. НАТО получает возможность для активизации деятельности своих спецслужб.

Следует напомнить, что аэропорт «Ульяновск-Восточный» располагает одной из самых длинных в мире взлетно-посадочной полосой. Он способен принимать самолеты любых классов. Этот аэродром является базовым для Ульяновского завода «Авиастар-СП» и для 31-ой гвардейской бригады ВДВ. И вот на этом стратегически важном аэродроме планируется разместить «перевалочную базу» НАТО, которая будет располагать собственной инфраструктурой и персоналом. Расстояние от Кабула до Ульяновска составляет 2700 километров, а база США Инджирлык в Турции находится практически на таком же расстоянии. Очевидно, что США вполне могли бы превратить в «транзитный центр» эту базу, либо воспользоваться базами НАТО в Греции, Болгарии или Румынии. Радиус действия военно-транспортного самолета США C-17 вполне позволяет достигать этих стран. Зачем перевозить грузы через всю Россию в Европу, когда целесообразней было бы перевозить их напрямую?

Мы решительно осуждаем намерение создать постоянное иностранное военное присутствие на территории России и требуем от Федеральных органов власти Российской Федерации остановить реализацию этой идеи, представляющей угрозу безопасности страны.

Мы обязаны сохранить исторически сложившееся государственное единство, обеспечить целостность, благополучие и процветание России. Поэтому мы считаем, что перевалочный пункт НАТО не может быть размещен на политой потом и кровью предков священной земле нашей многострадальной Родины!